




甲 : ⼄ = 5 : 6 = 5 : 6

2 : 丙 = 3 : 2 6 : 4
⇒ 甲 丙 : 5 : 4

- i = = 2 : 3 = 1 0 : 15
⇒ _ i = : == 10:15 i 9

⼆ : 三 = 5 1 3 = 15 i 9
1份 : 1 0 2 ÷ ( 1 0 -1 15-1 9 ) = 3 1棵 )
⼀ : 1 0 ×3=30 1棵 )
⼆ : 15ㄨ3 = 45 1棵 )
三 : 9 ㄨ3 = 21 (棵 )

原 宽 ! 迪 = 1 0 : 3 = 1 0 : 3

王⻅ 宽油 = 2 : 1 = 1 0 1 5

1份 : 40 ÷1 5 -3) =20 1kg)
艾迪 : 5×20 = 1 00 ( kgj



原 篮 排 ⼆ 下3 = 21 : 9

现 篮 : 排 = 3 : 2 = 2 1 : 1 4

1份 : 3 0 ÷ ( 2 1 -1 9 ) : 1 1个 )
买进 : 1 149 ) × 1 = 5 1个 )

原 涵 : 希 i 差 = 5 : 4 : 1 = 5. 4 : 1

现 涵 : 希 i 差 = 6 : 5 : 1 = 6 : 5 : 1
1份 ! 20 -1 16 -5 ) =2 0 (元 )

20 ㄨ ( 6-1 5) =22 0 1元)

15年前 公 ⼉ : 差 ⼆ T.li 6 = 7: 1 : 6

1 0 年后 ⽗ ⼉ : 差 = 2 : 1 : 1 = 12 : 6 : 6

份 : ( 15-1 1 0 ) ÷( 127 ) = 5 1岁 )
1 0年后⽗ : 1 2×5 : 60 1岁 )
今年⽗ : 60 - 10 = 50 (岁 )



原 甲 : 2 :和 = 5. 4 : 9 = 5.4 : 9

现 ⽤⼼和 ⼆ 4:59 = 4 :5. 9
1 个分 5÷(54) = 5 1张 )

5×9 : 45(张)

原 引 泉 :和 = 3 : 5 : 8 = 9:15:24

现 引 泉 : 和 = 5: 7 : 1 2 = 10 : 14 : 24

1份 : 3t ( 10 - 9) = 3体 )
原泉 : 15×3 =45体 )

原 甲⼏ 缸 = 5 : 2 7 = 5
.
2⻔

现 甲 : 2 俰 = 4 : 3 7 = 4.
3 : 1

1份 : 5÷ 15-4) =5lb)
原2 : 5×2 = 1 0kg )



原 次 : 正 和 = 1 : 9 : 1 0 = 5. 45. 50

现 次, 正 和 ⼆ 3:22 :D ⼆ 6:44 ˋ

.
50

1份 : 3÷( 6-5) = 3价 )
34 50 = 150 价 )

第⼀位的钱 占 总数At
第⼆位的钱 占 总数Aō
第三位的钱 占 总数Aō
第四位的钱 占 总数Atiitā

6以⾔ : 230 1元 )

⽼⼤出的钱占 出钱 总数的 为
⽼⼆出的钱占 出钱 总数的 ⼀

⽼ 三 出的钱占 出钱 总数的 李
⽼四出的钱占 出钱 总数的l-i-z-j-4oi.lt) = 2400 (元 )



原 分⼦, 分⺟, 差 = 1 99 7 : 200 0 : 3 = 1 9 9 7 : 20 0 0 1 3

现 分⼦ :分出差 = 200 5 : 200 6 : 1 = 6 0 15 : 6 0 1 8 : 3

60 15 - 1 99 7 = 40 1 8

或 60 18 -2000 = 40 1 8

A : 13 = 3 : 1 = 9 : 3
⇒ A : B : C = 9 : 3 : 2

Bic𠗐 ! 1 = 3 : 2



原 ⼥ : 男 = 3 : 5 = 9 : 15

现 ⼥ : 男 : 2 : 3 = 1 0 : 15

1份 : 48÷ ( 9+ 15 ) = 2 (名 )
转来 : 2ㄨ (10 - 9) = 21名)

原 物质 : ⽔ = 2 : 3 = 6 : 9
现 物质 : ⽔ = 3 : 7 = 6 i 14

1份 : 60÷ ( 6-1 9 ) = 4(克 )
加⽔州 ( 14 9 ) = 20(克 )

今年 军勇 : 差 = 3 : 5 : 2 = 3 :5. 2

2年后 军 : 勇 : 差 = 2 : 3 : 1 = 4 : 6 : 2

1份 : 2. 1 4- 3) = 21岁 )
今军 : 2 3 = 6 1岁 )
今勇 : 2 ×5 = 1 0 1岁 )

① 硫酸 冰 : 总 = 1 : 2 : 3 = 2 : 40 : 60

② 硫酸 冰 : 总 = 1 1 3 : 4 = 15 : 45 i 60

③ 硫酸 冰 : 总 = 1 1 4 : 5 = 12 : 48 : 60

硫酸 ⽔ = (20 +1 5-1 1 2 ) : 1 40 -1 45+48 ) = 47 : 1 33


